



Юлия Владимировна ВОЛКОВА, которую вы видите на этом снимке, работает поваром в столовой № 18 отдела общественного питания комбината. Она ударник коммунистического труда. В том, что коллектив этой столовой неоднократно выходил победителем в соревнованиях, есть заслуга и коммуниста Ю. В. Волковой.

Фото Н. Нестеренко.

На всю жизнь

Основной контингент работников отдела общественного питания комбината — женщины. Они стараются сделать все, чтобы металлургам доставить приятные минуты — хорошо обслужить, вкусно накормить. За добросовестный труд триста семьдесят восемь женщин общепита награждены правительственными наградами. Среди них десять — орденами и медалями, сто сорок женщин удостоены юбилейной медали, двадцать две — значка «Отличник советской торговли», сто восемьдесят восемь работниц — значка «Отличник социалистического соревнования 1973 года». Каждая из этих женщин заслуживает высокой похвалы за свою безупречную работу.

В предпраздничный день мне хочется сказать несколько теплых слов о Клавдии Васильевне Михайчевой. В ее трудовой книжке одна запись, сделанная двадцать три года назад, в день поступления ее на работу в общепит комбината. Всей душой полюбила К. В. Михайчева поварское дело и посвятила ему всю свою жизнь. Клавдия Васильевна прошла все ступени роста и вот уже тринадцать лет руководит производством, девять из них она заведует производством филиала столовой № 18 в мебельном цехе. Здесь никогда не услышишь нареканий от рабочих в адрес поваров.

Клавдия Васильевна — настоящая хозяйка в своей столовой, и весь свой коллектив она настраивает на качественную работу, понимая, как важно быстро, культурно обслужить рабочих во время обеденного перерыва.

Хочется пожелать Клавдии Васильевне неиссякаемой энергии, здоровья, долгих лет служения любимому делу.

Е. СКОБЕЛКИНА,
торговый инспектор общепита комбината.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

В тот день, когда готовился праздничный номер газеты, посвященный Международному дню 8-е Марта, в редакцию пришла женщина.

— Галина Борисовна Абагович, — представилась она. — Коллектив нашего четвертого листопрокатного цеха хочет поздравить через заводскую газету цехового библиотекаря Аллу Николаевну Лисовицкую. Алла Николаевна работает у нас немного, года два, но за это время завоевала огромное уважение у рабочих цеха.

Добавим сюда и слова секретаря партийной организации ЛПЦ № 4 Бориса Алексеевича Акулова:

— Алла Николаевна проводит большую работу по подбору литературы читателям. Она в курсе всех новинок технической литературы. В ее ведении стенды технической литературы, литературные вечера, лекции. И надо сказать, что справляется Алла Николаевна с этой работой отлично.

А. ВИНУКОВ.

СУДЬБА Веры Ивановны во многом схожа с судьбами ее ровесников. В зрелом сорок втором году четырнадцатилетней выпускницей семилетки она пришла на комбинат. Работала кокарем.

— Смешно и грустно вспоминать, — улыбается Вера Ивановна. — Работала-то я стоя на ящике. Иначе не доставала до станка.

После войны ее направили на коксохим. Здесь почти тридцать лет проработал люковым ее отец, Иван Петрович Летнев, заслуживший своим безупречным трудом уважение товарищей. Вера Ивановна с любовью и почетом вспоминает своего отца, считая самой большой наградой для Ивана Петровича то, что на коксохиме до сих пор помнят его.

Вот уж и она третий десяток на коксохиме. Долгие годы Вера Ивановна работала в бюро кадров производства, а последние шесть лет заведует техническим архивом КХП. И прежнюю, и нынешнюю свою работу она выполняла и выполняет

ПОДАРОК ТРЕНЕРУ

На праздник 8-го Марта женщинам принято дарить подарки. И особенно приятно получить подарок, о котором давно мечтаешь. Таким подарком для Марии Иосифовны Дьячковой, тренера по конькобежному спорту ДСО «Труд» комбината, станут хорошие выступления ее питомцев. Как раз на праздник команда конькобежцев комбината во главе со своим тренером уедет на областные соревнования в Миасс. Что касается выступления спортсменок, то, надо полагать, конькобежцы комбината выступят неплохо. Когда на соревнование едет команда, то часто в этом сплоченном коллективе есть и бывалые спортсмены, для которых областные соревнования не в новинку, а есть те, которые едут на них впервые. Но самым опытным, самым спокойным участником соревнований является тренер. Я не оговорился. Мария Иосифовна всегда участвует в соревнованиях. Это не значит, что она рядом со своими воспитанниками встанет на стартовую отметку. В состязаниях будут

участвовать ее опыт, знания, которые так щедро отдает Дьячкова молодым спортсменам.

После вокзальной сутолоки, в вагоне, под стук колес, вспомнит, наверное, Мария Иосифовна свои соревнования, тем более, что за плечами не один десяток прожитых лет, тридцать из которых отдано ледовым дорожкам.

Женское многоборье по конькам — спорт не из легких. 500, 1000, 1500 и 3000 метров — дистанции многоборья говорят сами за себя. А именно на этих трудных дистанциях четыре раза завоевывала Мария Иосифовна звание чемпиона области. Она считалась перспективным конькобежцем. Дьячкова поступила в техникум физкультуры, закончив его в 1955 году. Три года работала в Челябинске, но потянуло ее опять в Магнитогорск. И с 1958 года Дьячкова приняла под свое командование секцию конькобежного спорта ДСО «Труд» комбината. С тех пор минуло шестнадцать лет. Прошли перед глазами сотни молодых конькобеж-

цев, многих из них помнит Мария Иосифовна поименно. Но одна из любимых учениц — это Нина Корбут. Та Нина, которая пришла в секцию робкой девочкой, сейчас уже опытный конькобежец, перворазрядник. А совсем недавно прислала Корбут Марии Иосифовне медаль «Тренеру чемпиона». Нина выиграла на одном из областных соревнований (она сейчас учится на физкультурном отделении Челябинского пединститута). При награждении Корбут вручили и эту медаль, медаль для ее тренера. Согласитесь, такие награды очень приятны тренеру, а вообще каждая победа воспитанника — это весть в тренерской работе Марии Иосифовны. В этом году три человека выполнили первый спортивный разряд. Это Люба Кудимова, Вера Прокофьева и Николай Галкин, а Валентина Татьяна завоевала звание мастера спорта СССР.

...Когда вы будете читать этот материал, команда конькобежцев будет в дороге. Пожелаем же ей успехов.

А. ПОДОЛЬСКИЙ.

ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ

Среди трудящихся трамвайного управления хорошо известно имя старшей работницы, водителя трамвая Марии Ильиничны Михальченко. Опытная работница, отдавшая любимому делу более 20 лет, Мария Ильинична является наставником молодежи. Более двадцати ее учеников уже водят трамвайные поезда самостоятельно.

Коммунист Михальченко избрана депутатом городского Совета, избиратели довольны ее работой.

Фото Н. Нестеренко.



отменно, с любовью. Казалось бы, сидит человек в конторе — какая уж тут гуща производства. Но для Веры Ивановны вся трудовая жизнь коллектива коксохимиков как на ладони. Ведь технический архив — это биография малого и большого агрегата. И потом, ведь ни одна работа сейчас, как говорит Вера Ивановна, не делается без чертежей.

Своим первейшим и верным помощником считает Веру Ивановну и председатель профкома коксохимического производства И. П. Сабадаш. И оттого стала

возможное, чтобы удовлетворить просьбу рабочего.

Недолго пришлось беседовать мне с Верой Ивановной, но главное, что характерно не только для нее, но и для всей семьи Овсянниковых, чувствуешь сразу. Это повышенная требовательность к себе: в любое дело вкладывать душу, быть максимально полезной для людей. Это в полной мере относится к старшей дочери Веры Ивановны. Имя Людмила Овсянниковой многим знакомо в нашем городе. А в горно-металлургическом институте Людмилу знают все. Руководитель стройотряда, активный член комсомольской организации, студентка-отличница, делегат XVI съезда ВЛКСМ. Людмила уже закончила институт. И закончила с отличием. Только хорошее можно услышать на производстве и о младшей дочери Алле, и о сыне Сергее, который до ухода на службу в армию работал резчиком в ЛПЦ № 3. Они продолжают добрую славу своей матери и отца, слесаря ПВЭС Гаврилы Ивановича Овсянникова, как когда-то сама Вера Ивановна приняла от Ивана Петровича Летнева эстафету честного, безукоризненного служения своему делу.

Б. РУБИНА.

НЕ МЕСТО КРАСИТ...

Ремонт ли оборудования, реконструкция или неполадка в агрегате — рабочие, мастера, конструкторы идут к Вере Ивановне, обращаются к сокровищам технической, конструкторской мысли. Как же тут будешь в стороне от производства.

— Аккуратный, исполнительный работник Вера Ивановна, — говорит о В. И. Овсянниковой начальник конструкторского бюро Д. Ф. Панихин. — Работа у нее хлопотливая. Чуть ли не каждый день приходится ездить и в заводоуправление, и в цех технологической диспетчеризации, отвозить кальки и забирать готовые чертежи, перенятые на

она незаменимым человеком в профкоме, что вот уже десять лет подряд, как и свою основную работу, с душой выполняет обязанности заместителя председателя профкома по соцстраху. Где уж тут о покое говорить. Хорошо, если путевки в дом отдыха или на курорт можно получить без лишнего хлопота. А если заминка — у человека отпуск, а путевки нет? В этом случае Вера Ивановна не разводит руками. Звонит по разным инстанциям, идет в профком комбината, и в конце концов отпускник получает путевку. Не всегда, разумеется, удается это. Но правило Веры Ивановны — сделать все



Четверг, 7 марта

Шестой канал

17.55 — Программа передач. 18.00 — Цветное телевидение. Кубок мира по горнолыжному спорту. 18.15 — К Всесоюзной неделе детской музыки. Концертный зал телестудии «Орленок». 19.00 — Цветное телевидение. Торжественное заседание и концерт, посвященные Международному женскому дню 8-е Марта: Трансляция из Государственного академического Большого театра Союза ССР. 23.00 — «Время». Информационная программа. 23.30 — Цветное телевидение. Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа. Передача из ФРГ. По окончании — Новости. Программа передач.

Двенадцатый канал
МСТ. 18.50 — Новости. 19.00 — Киножурнал. 19.10 — «С праздником, дорогие!».

ЧСТ. 20.00 — Наша почта. 20.15 — «Салют, Мария!». Художественный фильм. 1-я серия.

Пятница, 8 марта

Шестой канал

11.00 — Программа передач. 11.05 — Цветное телевидение. Утренняя гимнастика. 11.20 — Новости. 11.30 — Цветное телевидение. «Театр «Колокольчик». «Поздравляем наших мам». 11.45 — Концерт по залам женщин. 12.35 — «Вам эти строки скромные дарю». Поэтическая композиция. 12.50 — Цветное телевидение. «Когда отдыхают женщины». Встреча передовиков промышленности и сельского хозяйства с представителями творческой интеллигенции во Дворце культуры ЗИЛА. 15.05 — Цветное телевидение. Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа. Передача из ФРГ. 16.45 — «Зарубежные гости Москвы». 17.00 — «Впервые на телевизионном экране». Оперетта Ю. Милотина «Девичий переполох». Сцены из спектакля Московского театра оперетты. 18.00 — Цветное телевидение. «Для вас, мужчины». 19.00 — Цветное телевидение. Программа мультипликационных фильмов. «Удивительный тигр». «Нем быть?». «Ну, погоди!». 19.30 — Цветное телевидение. Кубок мира по горнолыжному спорту. Передача из Чехословакии. 20.00 — Новости. 20.05 — Цветное телевидение. «Добро пожаловать». Праздничный вечер в Останкине. 22.00 — Цветное телевидение. Телевизионный театр миниатюр. «Тринадцать стульев». 23.00 — «Время». Информационная программа. 23.30 — Мастера зарубежной эстрады. Поэт М. Матье (Франция). 24.00 — Цветное телевидение. Чемпионат мира по фигурному катанию. Спортивные танцы. Передача из ФРГ. По окончании — Новости. Программа передач.

Двенадцатый канал
18.58 — Программа передач. 19.00 — Музыкальная почта, посвященная Международному женскому дню. 20.00 — Программа «Уральская неделя». 21.00 — «Салют, Мария!». Художественный фильм. 2-я серия. 22.05 — Вечерний концерт.

Редактор
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Ищите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.